

Утверждено
Генеральным директором
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Переход организации на российское программное обеспечение (на примере операционной системы Astra Linux)»

Учебная программа курса

О программе	<p>С 2010 г. Правительство России взяло курс на импортозамещение в сфере ИТ. В том же году Правительство РФ подписало Распоряжение Правительства РФ от 17. 12. 2010 № 2299-р «Об утверждении плана перехода федеральных органов исполнительной власти и федеральных бюджетных учреждений на использование свободного программного обеспечения на 2011-2015 годы». Многие не замечают, но Linux уже вокруг нас. Все Android устройства работают на Linux, большинства серверов в интернете также используют эту операционную систему. ОС Linux менее требователен к компьютерным ресурсам, работает гораздо быстрее, чем Windows или Mac OS X. Курс состоит из краткого обзора основных возможностей Linux, однако для начинающих пользователей этого должно быть вполне достаточно, чтобы заинтересоваться Linux. 1. Требования к компьютерам: - компьютер с процессором с архитектурой x86-64 (AMD, Intel); - не менее 4 Гб оперативной памяти; - не менее 4 Гб свободного места на жёстком диске. 2. Программное обеспечение: - операционная система семейства Alt Linux Special Edition</p>
Цель курса	<p>Повышение квалификации слушателей в части формирования и развития цифровых компетенций, в области цифровой грамотности. Формирование навыков слушателей в области практической работы с использованием ПО АльтОбразования, разработанного ООО «Базальт СПО» на основе операционной системы (ОС) Linux: работа с приложением LibreOffice, МойОфис и Р7-Офис: установка и запуск приложений, работа в текстовом редакторе, создание презентаций.</p>
Задачи	<p>1. Изучить нормативно-правовые документы перехода на отечественное программное обеспечение; 2. Изучить виды программного обеспечения, которое должно предустанавливаться на компьютерные устройства; 3. Изучить операционные системы на базе ядра Linux: АльтЛинукс и АстраЛинукс; 4. Приобрести теоретические и практические навыки работы с приложением LibreOffice, МойОфис и Р7-Офис.</p>

<p>Категория слушателей</p>	<p>Специалисты системы образования: дошкольное образование, начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование, деятельность по психолого-педагогическому сопровождению образовательного процесса, педагогическая деятельность в дополнительном образовании детей и взрослых, педагогическая деятельность в области воспитания обучающихся, содействие организации по сопровождению деятельности детского коллектива (группы, подразделения, объединения).</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>Оценка качества освоения программы слушателями включает текущий контроль успеваемости, промежуточную аттестацию обучающихся и итоговую аттестацию.</p>
<p>Форма обучения</p>	<p>Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится</p>
<p>Прогнозируемые результаты</p>	<p>В результате обучения слушатель: - приобретет знания содержания нормативно-правовых документов, регламентирующих переход на отечественное программное обеспечение; - будет знать отечественное программное обеспечение, которое необходимо предустановить на компьютерное оборудование - приобретет навыки работы с текстовым редактором LibreOffice, МойОфис - будет понимать особенности работы в операционной системе Linux.</p>